直流选择  答案
一、单选题

1.B

2.A

3.B

4.D

5.A

6.B

7.C

8.D

9.B

10.A

11.C

12.C

13.D

14.B

15.C

16.C

17.D

18.A

19.C

20.A

21.C

22.B
  直流填空  答案
一、填空题

1. 电源
2. 电流
3. KCL、KVL

4. 电流
5. 电压
6. 短路    开路
7. 正
8. 
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9. 线性    电压
10. n-1

11. 相同    大
12. 独立源    外
13. 短路电流
14. 50%

15. 置零    保留
16. 28

17. 电压    10V

18. 零
直流判断答案
三、判断题

1.错误

2.正确

3.正确

4.正确

5.错误

6.错误

7.正确

8.错误

9.错误

10.正确

11.正确

12.正确

13.错误

14.错误

15.正确

16.错误

17.错误

18.错误

直流简答  答案
四、简答题

1. 
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2. 
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3. 
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4. 
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5. 
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直流电路计算题  答案
五、计算题

1. 解： 图（a）
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图（b）
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=

+

=

4

6

//

)

10

6

//

3

(

ab

R


2. 由题意可得
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联立求解得：
[image: image12.wmf]W
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3. 图(a)的等效电路如图(c)所示，则有
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图(b)的等效电路如图(d)所示，则有
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4. 解：设0点为参考节点及各支路电流参考方向如图所示，可列方程 
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24

3

)

6

1

20

1

(

20

1

12

20

1

)

4

1

20

1

(

2

1

2

1

+

=

+

+

-

=

-

+

U

U

U

U


解得：
[image: image17.wmf]V
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故得
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5. 设0点为参考节点，可列方程
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联立求解得：
[image: image20.wmf]V
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6. 解：依题意有
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解得：           
[image: image23.wmf]2
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7. 解：  
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[image: image25.wmf]24

68640V

612

OC

U

=´-´=

+


所以  
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8. 解：电流源单独（如图b）作用时
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电压源单独（如图c）作用时
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应用叠加定理及给定条件
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[image: image30.wmf]0

2

1

2

1

=

+

-

=

¢

¢

+

¢

=

S

I

I

I

I

，所以可得
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9. 解：戴维宁等效电路如图（b）所示，其中
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（1）当
[image: image34.wmf]W
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（2）当
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吸收功率最大，其
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10. 解：图（a）的等效电路如图（b），其中
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由图（c）有
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，即 
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由图（b）有
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， 即
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可解得：
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11. 解：2A电流源单独作用时
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3V电压源单独作用时

[image: image46.wmf]V
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根据叠加定理得：
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12. 解：各节点如图所示，列方程为
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解方程得：
[image: image49.wmf]V
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13. 解：图（a）可等效变换为图（b），则根据KVL可得方程
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可得         
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